

МАЛЫШЕВСКАЯ ПОСЕЛКОВАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ С ПОЛНОМОЧИЯМИ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МАЛЫШЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ

30 июля 2021 г. № 9/51

пгт. Малышева

О заверении списка кандидатов в депутаты Думы Малышевского городского округа, выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» на выборах депутатов Думы Малышевского городского округа назначенных на 19 сентября 2021 года

Рассмотрев документы, представленные в Малышевскую поселковую территориальную избирательную комиссию с полномочиями избирательной Малышевского городского комиссии округа ДЛЯ заверения списка Малышевского депутаты Думы городского округа, кандидатов выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» на выборах депутатов Думы Малышевского городского округа, назначенных на 19 сентября 2021 года, Малышевская поселковая территориальная избирательная комиссия с полномочиями избирательной комиссии Малышевского городского округа отмечает, что заседание избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-

ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» проведено в соответствии с федеральными законами «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О политических партиях», Избирательным кодексом Свердловской области, Уставом политической партии.

Решения, избирательного принятые на заседании объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» 23 июля 2021 года, о выдвижении указанного списка кандидатов в депутаты по $N_{\underline{0}}$ 2, трехмандатному избирательному округу трехмандатному избирательному округу № 4 и трехмандатному избирательному округу № 5 в количестве 4 человек, о назначении уполномоченного представителя избирательного объединения И иные документы, представленные избирательным объединением «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» в Малышевскую поселковую территориальную избирательную избирательной полномочиями комиссии Малышевского комиссию городского округа при выдвижении кандидатов в депутаты соответствуют требованиям вышеназванных правовых актов.

Вместе c тем, 29.07.2021 года, В Малышевскую поселковую территориальную избирательную комиссию с полномочиями избирательной комиссии Малышевского городского округа от кандидата Мастюгиной Оксаны Анатольевны поступило заявление об отзыве своего заявления о даче объединению согласия избирательному «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» 0 выдвижении своей кандидатуры трехмандатному избирательному округу № 2 в составе списка кандидатов в депутаты Думы Малышевского городского округа на выборах 19 сентября 2021 года.

Данное обстоятельство является основанием для исключения организующей выборы избирательной комиссией этого кандидата из списка кандидатов до его заверения.

С учетом вышеизложенного, в соответствии со статьями 25, 26 и 47 Избирательного кодекса Свердловской области, Малышевская поселковая территориальная избирательная комиссия с полномочиями избирательной комиссии Малышевского городского округа решила:

- 1. Исключить из списка кандидатов в депутаты Думы Малышевского округа по трехмандатному избирательному округу No4 трехмандатному избирательному округу трехмандатному И избирательному округу №5 Мастюгину Оксану Анатольевну, выдвинутую избирательным объединением «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» кандидатом в депутаты Думы Малышевского городского округа по трехмандатному избирательному округу №2.
- 2. Заверить прилагаемый список кандидатов в депутаты Думы Малышевского городского округа по трехмандатному избирательному округу №2, трехмандатному избирательному округу №4 и трехмандатному избирательному округу №5, выдвинутый избирательным объединением «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ», в количестве 3 человек.
- 3. Выдать уполномоченному представителю избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» копию настоящего решения и заверенного списка кандидатов в депутаты Думы Малышевского городского округа.
- 4. Разместить настоящее решение на сайте Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии с полномочиями избирательной комиссии Малышевского городского округа В.А. Кузнецова.

Председатель Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии

О.А. Садовскова

Секретарь Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии

В.А. Кузнецов